

香港通报幼童街头便溺事件,幼童为男孩 内地母亲未打拍照者耳光



现场资料图片

香港警务处公共关系科当值新闻主任23日接受新华社记者电话采访,还原了4月15日在旺角发生的内地幼童小便事件经过。警方强调,网上传说这名2岁幼童是女孩的消息并不准确,该幼童其实是男孩。

据透露,15日下午5时24分,香港警方接到报案,说在旺角西洋菜南街有人打架。警方了解到,涉事人共3男1女,分别是29岁王姓(根据英文名翻译,下同)男子和28岁吴姓男子,以及一对内地夫妻,为33岁叶姓男子和29岁付姓女子。

警方调查发现,内地夫妻让2岁的儿子当街小便,引起路过的王姓男子不满,拿出智能手机拍照,叶姓男子发现后

前去制止,并抢其手机,夺记忆卡。吴姓男子见到这一场面,想去阻止叶姓男子,付姓女子则用婴儿车去推撞吴姓男子。

警方表示,叶姓男子因为抢别人手机涉嫌盗窃、付姓女子因为用车撞人涉嫌袭击被警方带走,经调查,叶姓男子被无条件释放,付姓女子则获保释,需要5月中再来香港跟警方报到。

警方还表示,在他们的调查资料里,不存在付姓女子打路人耳光的情节。

事情起源于日前网上流传一条短片,一对内地夫妻在香港街头让小孩在路边小便,引来一名香港男子不满,举机拍摄,引发双方推撞冲突。事件在内地和香港引发网友争论。 **新华社**

湖南上诉城管 否认用秤砣打瓜农

湖南临武城管致瓜农死亡案二审昨日上午在郴州市中级人民法院公开开庭审理,未当庭宣判。上诉人廖卫昌称,瓜农邓正加是自己倒地,自己看到他倒地,开始也没有想到是这个结果,有旁人说他小便失禁了,所以马上打了120,至少打了两次。

上诉人廖卫昌称,一审判决认定自己构成故意伤害罪定性错误,自己没有伤害受害人的主观故意。

关于与邓正加的冲突,上诉人袁城称,“邓正加掐了我的脖子,我打了他左大臂一下,然后他反过来打了我胸部一拳,我就打了他胸一拳,黄细细就来咬我的手臂。”

2013年7月17日,湖南临武县城管局工作人员在执法过程中,与该县南强镇莲塘村村民邓正加夫妇发生冲突,邓正加倒地身亡。7月30日,郴州市公安局法医根据尸体检验情况及中山大学法医鉴定中心病理组织学检验结论综合分析认为,临武瓜农邓正加系外力作用诱发脑部畸形血管破裂出血死亡。

当年12月27日,4名城管工作人员一审均获刑。 **中新**

■相关新闻

调查:六成网友支持内地父母

事情发生后,据微博上的一项调查显示,绝大多数人对视频中的内地父母表示支持。

在另一项调查中,在被问及“对于小孩在街头小便”的态度时,61.5%的人表示在某些特殊情况下可以理解,

23.8%表示能接受,只有不到15%的人表示不能接受和说不好。

一位媒体人称:“对一个两岁孩子来说,他的厕所就是尿布。”还有网友说,作为游客,很多人都有过外出旅游找不到厕

所的遭遇,如果此时有热心人指路而不是举着相机一通乱拍,冲突可能压根不会发生。

香港明爱屯门马登基金中学署任校长袁国明说,在公众场合小便确实不雅,内地夫妻当然是有问题的。但是,如

果能就近找到厕所,他们还会让小孩当街小便吗?他说,并不认为内地同胞在个人卫生习惯上会有太大问题,其背后折射的深层次矛盾,是开放“个人行”导致内地游客大增后,香港相关配套设施的滞后。

广东茂名PX事件 刑拘24人批捕5人

3月30日起一连数日,广东茂名发生PX事件,引起社会广泛关注。茂名警方昨日发布消息称,目前,该事件刑事拘留24人,检察机关批准执行逮捕5人;行政处罚36人,其中送社区戒毒2人。

茂名市公安局有关负责人表示,将依法惩处该事件中的违法犯罪行为,切实维护好社会稳定和广大市民生命财产安全。

据了解,3月30日上午,茂名市区部分市民为了表达对拟建PX项目的关切,在茂名市委门前大草坪聚集,并在个别路段慢行,表达诉求,整体情况较理性平和。但从当天晚上10时30分后开始至31日深夜,部分不法分子借机制造混乱,发泄不满情绪,不仅打砸公共设施,甚至出现焚烧汽车,拦截救护车、消防车等行为,当地政府迅速处置,最终有效控制局面。 **中新**

云南持枪离队士兵被指性格孤僻 离队前给父亲打电话—— 考话务员失败被刷下来了



陈鑫

近日,云南省红河州河口县一名叫陈鑫的士兵持枪离队,被其所服役的部队悬赏10万元寻找,当地正组织军、警力量严格盘查,目前尚未被寻获,报道透露,陈鑫籍贯为四川省巴中市。

22日,记者获悉,陈鑫系巴中市巴州区平梁乡人,22岁,去年秋季入伍,入伍之前曾在宁波短暂务工。通过对其家人和曾就读学校的采访,初步理清其学习和成长经历,但为何离队失联,至今仍是一个谜。

父亲:百思不得其解

22日晚,记者联系上了陈鑫的父亲陈先生。在交谈中,陈先生语气低沉,几天前(记不清具体时间)一个晚上,正要上床睡觉时,突然接到儿子服役部队领导打来的电话,自己听后就蒙了,“怎么会这样?”又急又气的陈先生高血压发作。

陈先生介绍,陈鑫生于1991年12月,在家中排行老大,性格内向,言语不多,从不惹是生非,在巴中市内某职业中学读书,2012年到浙

江宁波打工,去年听到老家正在征兵的消息后,遂回到巴中于去年秋季应征入伍。

陈先生回忆,今年4月5日,他接到儿子最后一个电话,儿子在电话里说,自己想考话务员,但因英语未过关最终被刷下来了。陈先生很欣慰,儿子很有上进心。听语气,和平常没有任何两样,于是他安慰儿子,不要太着急,要在部队里好好干,英语不行可以慢慢学。

儿子为啥突然离队?老陈百思不得其解。

喜欢看玄幻小说

22日晚间,记者找到陈鑫曾经就读的巴中市某职业中学,学籍档案显示,陈鑫毕业时间应为2013年6月,但其早在2012年下半年就离校,前往浙江实习。档案上的照片和其服役部队发布照片的特征相吻合——嘴巴右

上角有一颗黑痣。

据老师介绍,陈鑫性格内向,和同学们交流不多,平时喜欢看一些玄幻小说,有时候,他有一些让人难以理解的举动,比如会在寝室外走廊上呆整整一个晚上。 **据《华西都市报》**

深圳快播 涉嫌传播淫秽信息被查

记者23日从深圳市公安局证实,根据群众举报,深圳快播科技有限公司涉嫌传播淫秽信息,公安机关正在核查中。

公安机关正在开展打击网上淫秽色情信息专项行动。全国“扫黄打非”办公室、国家互联网信息办公室、工业和信息化部、公安部13日向全社会发布了《关于开展打击网上淫秽色情信息专项行动的公告》,对网上淫秽色情信息进行全面清查,依法严惩制作传播淫秽色情信息的企业和人员,执法部门一经查处,即严惩不贷。 **新华**



陈鑫的父亲还在焦急等待消息